
ಸ�ಾ�ĸ ಪದĻಪ�ವ� �ಾ¬ೇಜು, ¤ೌÎಢ¯ಾ¬ಾ Ļ§ಾಗ,  ಮೂĖÃಹĺÑ. 

2018-19£ೇ ±ಾĹನ ūದಲ£ೇ ±ೆĲಸ¾ŝ ಪĸೕďೆ 

ಸಮಯ:- 90ĪĲಷಗಳ�           ಗĥತ—9£ೇ ತರಗĦ         ಅಂಕಗಳ�:-40 

I  �ೆಳĖನ ಪÎ¯ೆÇಗĺ�ೆ �ೊġ¾ರುವ £ಾಲು´ ಉತÃರಗಳĹÐ ಸĸ©ಾದ  ಉತÃರವನುÇ ಆĸľ, 

ಉತÃರವನುÇ ಅದರ ಕÎ¨ಾčರ¡ೊಡ£ೆ ಬªೆĵĸ.                                                       1x4=4 

1.ಇವ�ಗಳĹÐ §ಾಗಲಬÆ ಸಂ�ೆÍ___________. 

a) π  b) 
ଶ
ହ
         c) 

଴
ଶ
  d)  √2 

2. x=1   ಆ¡ಾಗ P(X)=2X2+3X-1 ಬಹುಪ¡ೋĔÃಯ ¦ೆ¬ೆ __________. 

a) 4      b) -4       c) 6            d)  3   

3. ಒಂದು �ೋನದ   ಅಳ�ೆಯು ಅದರ ಪĸಪ�ರಕ �ೋನದ 5ರĽ¾¡ೆ. ²ಾ�ಾದªೆ ಆ �ೋನದ  

ಅಳ�ೆ ___________. 

a)1500        b)300        c)600       d)150 

4. ∆PQRನĹÐ ∟R=∟P , QR=4cm, PR= 5cm ಆದªೆ PQ=_________. 

a) 5cm  b)2cm  c)8cm  d)4cm 

II   �ೆಳĖನವ�ಗಳನುÇ ಉತÃĸľ.                                                                                 1x3=3 

5. ವಗ� ಬಹುಪ¡ೋĔÃ ²ೊಂĨರುವ ಗĸಷ¿ ಶ�ನÍ�ೆಗ­ೆಷು¾?  

6. ಸ¨ಾಂತರ ಚತುಭು�ಜದ �ೋನಗಳ  ಅಳ�ೆ 900 ಆ¡ಾಗ ಚತುಭು�ಜದ Ļಧವ� 

_______________. 

7. ಯೂĔÐŏ ನ  ªೇ�ಾಗĥತದĹÐ ®ಾÍ�ಾÍĪಸ¬ಾಗದ  ಅಂಶಗಳ� ©ಾವ�ವ�? 

III                                                                        2x8=16 

8.  �ೇದವನುÇ  ಅಕರĥೕಕĸľ        ଵ
√ହା√ଶ

  

9.  ಅಪವತ�ನ ಪÎĳೕಯĨಂದ  g(x)=x=1,  p(x)=2x3+x2-2x-1 ರ  ಅಪವತ�ನ®ೇ ಪĸೕŀľ. 

10.  BC=7cm, ∟B=750 AB+AC=13cm    ∆ABCಯನುÇ ರěľ. 

11. ěತÎದĹÐ ∟PQR=∟PRQ  ಆದªೆ ∟PQS=∟PRT    ಎಂದು ±ಾĩľ.

 



 

12. PÉÊªÁgÀzÀ ¸ÀºÁAiÀÄ¢AzÀ 1350 PÉÆÃ£ÀªÀ£ÀÄß gÀa¹.  

13. ಅಥ�¨ಾģ�ೊಳÑಲು ಸುಲಭ®ಾಗುವಂ�ೆ ಯೂĔÐŏ ನ 5£ೇ ಆ¢ಾರ ಪÎĦĐೆಯನುÇ Īೕವ� 

²ೇ�ೆ ಬದ¬ಾĵľ ಬªೆಯುĻĸ? 

14. AD ಮತುÃ BC ಗಳ� AB ªೇ�ಾಖಂಡ�ೆ´ ಎ­ೆದ ಸಮ ಲಂಬಗ­ಾĖ®ೆ. ABಯು 

CDಯನುÇಅĩ�ಸುತÃ®ೆ ಎಂದು  �ೋĸľ.    

15. MAzÀÄ ZÀvÀÄ¨sÀÄðdzÀ PÉÆÃ£ÀUÀ¼ÀÄ 3;5;9;13 C£ÀÄ¤ಾvÀzÀ°èzÉ. ZÀvÀÄ¨sÀÄðdzÀ J¯Áè PÉÆÃ£ÀUÀ¼À£ÀÄß 
PÀAqÀÄ»r¬Äj. 

 

IV                       3x3=9 
16. ಸಂ�ಾÍªೇ�ೆಯ ĳೕ¬ೆ √3 ನುÇ ಗುರುĦľ.  

17. ∟Y=300 , ∟Z=900 , XY+YZ+ZX=11cm EgÀÄªÀAvÉ ∆XYZ £ÀÄß gÀa¹. 

18. ಪಕ´ದ ěತÎದĹÐ ∆PQR ನ ¦ಾಹುಗ­ಾದ  QP & RQ ಗಳನುÇ ಕÎಮ®ಾĖ  S & T  

İಂದುಗಳವªೆ�ೆ ವೃĨÆľ¡ೆ.∟SPR=1350   ∟PQT=1100  ಆದªೆ  ∟PRQ ನ ¦ೆ¬ೆಯನುÇ 

ಕಂಡುĿģĵĸ.    

V                4x2=8 
19.ಅಪವĦ�ľ:--  a) 12x2-7x+1 

                            b) 4x2+9y2+16z2+12xy-24yz-16xz 

20. ಒಂದು ಸಮĨÒ¦ಾಹು ĦÎಭುಜದĹÐ ಸಮ¦ಾಹುಗĺ�ೆ ಅıಮುಖ®ಾದ �ೋನಗಳ� 

ಸಮ®ಾĖರುತÃ®ೆ ಎಂದು ±ಾĩľ. 

****************************** 


